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Yritysten rekrytointi- ja 
osaamistarpeet 

Syksy 2022

Kysely tehtiin Helsingin seudun kauppakamarin 
jäsenyrityksille syyskuussa 2022 ja vastauksia 
saatiin 369 kappaletta

Koko Suomen osalta vastauksia 1780 kappaletta

Lisätiedot: Olli Oja, olli.oja@chamber.fi, 

p. 0505647586
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Onko yrityksenne tarvitsemaa osaavaa työvoimaa saatavilla tällä hetkellä?
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Työllisyyspalveluiden siirto valtiolta kunnille

Työllisyyspalveluiden resurssien lisääminen

Opiskeluun perustuvan maahanmuuton lisääminen

Työvoiman liikkuvuuden edistäminen Suomen sisällä (erilaiset kannusteet yms.)

Toimet Suomessa olevien maahanmuuttajien työllistämiseksi

Työhön perustuvan maahanmuuton lisääminen

Tutkintokoulutuksen määrän lisääminen alueen oppilaitoksissa

Muunto- ja täydennyskoulutusten määrän lisääminen

Oppisopimuskoulutuksen lisääminen

Yritysten ja oppilaitosten yhteistyön tiivistäminen

Työn vastaanottamisen kannustinloukkujen purkaminen

Koulutuksen sisältöjen kehittäminen vastaamaan paremmin työelämän tarpeita

Arvioikaa seuraavia vaihtoehtoja keinoina osaavan työvoiman turvaamiseksi

Ei ollenkaan tärkeä Jonkin verran tärkeä Tärkeä Erittäin tärkeä En osaa sanoa
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Säännöllisesti Harvoin Ei koskaan En osaa sanoa

Onko yrityksessänne hyödynnetty oppisopimuskoulutusta (v iimeisen 5 vuoden aikana)?

Helsingin seutu Muu Suomi
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Kyllä Ei Mahdollisesti En osaa sanoa

Hyödyntäisikö yrityksenne enemmän oppisopimuskoulutusta, mikäli sitä tuettaisiin 
taloudellisesti nykyistä enemmän?

Helsingin seutu Muu Suomi
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Kyllä Ei En osaa sanoa

Onko oppisopimukseen liittyvää tietoa saataville riittävästi, jotta yrityksenne voisi tarvittaessa 
hyödyntää oppisopimuskoulutusta?

Helsingin seutu Muu Suomi



Taustatiedot
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Yrityksen toimiala
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yli 50 milj. euroa (suuryritys) En osaa sanoa

Yrityksen vuosiliikevaihto
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Yrityksen henkilöstömäärä
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